



➤ Новый сад наверняка станет любимым местом отдыха и детей, и взрослых.

## В саду мы не скучаем

### ПРОЕКТ

Наталья **ПОПОВА**  
Фото автора

Сотрудники библиотеки и авторы проекта провели для них увлекательное и познавательное мероприятие.

Воспитанников группы «Теремок» детского сада «Солнышко» и первоклассников аксарковской школы встречал северный оленёнок Гоша, который и стал их главным проводником по «Нескучному саду». Полный восторг и особый интерес у детей вызвал трёхголовый дракон. Поклонники нашлись и у пирата. Дети считают, что он хоть и разбойник, но хороший капитан. «Мы сегодня были в библиотечном саду, и мне очень понравились фигурки, особенно, пират. Я люблю посмотреть про пиратов и особенно «Заморское море», — рассказала Надя Маслий.

**Интересные и яркие фигурки сказочных персонажей и новые скамейки различной высоты уютно разместились около библиотеки в Аксарке. Первыми посетителями «Нескучного сада» стали дошкольники и первоклассники.**

А вот у Ольги Афанасьевой любимое произведение — «Красная шапочка», и она надеется, что в «Нескучном саду» появятся и ее любимые сказочные герои. «Замечательный праздник. Я люблю читать, особенно сказки, и часто бываю в библиотеке», — говорит Оля.

Сотрудники библиотеки знакомили детей с каждым сказочным персонажем, загадывали загадки и приглашали к диалогу. Теперь пошуметь будет разрешено на летней интеллектуально-досуговой площадке. Наши библиотекари уверены, что «Нескучный сад» станет излюбленным культурным пространством, на базе которого будет организовано множество различных мероприятий. «Проект благоустройства «Нескучного

сада» еще не завершен. Здесь еще будут батут, аэрохоккей и аэрофутбол. В летний период дети смогут прийти в «Нескучный сад», чтобы отдохнуть, пообщаться и поиграть. Мы приглашаем детей и их родителей в наш «Нескучный сад». Здесь можно провести время с пользой, почитать книгу, полистать журналы и газеты, сфотографироваться со сказочными героями», — рассказала директор учреждения Елена Мендэ.

В завершение встречи сказочный герой и талисман библиотеки олененок Гоша предложил каждому посетителю выбрать книгу или журнал, взять их с собой домой. Он заверил ребят, что обязательно будет ждать новой встречи со всеми любителями чтения в «Нескучном саду».

## ПДД нам нужно знать!

### «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО»

Винера **ЖУМИНОВА**  
Фото автора

В школе Аксарки в рамках внеурочной деятельности прошла первая встреча в кружке «Безопасное колесо». Его руководитель Алексей Юровских начал занятие со знакомства с будущими юными инспекторами дорожного движения — учащимися четвертых классов.

Цель занятий — профилактика дорожно-транспортных происшествий, привлечение к участию в пропаганде среди детей и подростков навыков без-



➤ В феврале ЮИДовцам предстоит районные соревнования.

опасного поведения на улицах. Дети узнали о том, какие существуют дорожные знаки и про первую доврачебную помощь, которой им еще придется

научиться на манекенах.

После теории участники кружка перешли к практической части. Они попытались на велосипедах проехать дистанцию с препятствиями в спортивном зале. Полоса препятствий, которую они должны научиться проходить, включает несколько элементов: перенос предмета, езда по квадрату, слалом «змеяка», мостик и т. д. Несмотря на кажущуюся легкость, дети поняли, что не все так просто. На самом деле нужно много заниматься и тренироваться. Тем не менее, впечатлений от первого занятия осталось много, как и желания научиться быть хорошими водителями.

## Неделя безопасности

### РЕЙД ГИБДД

Юлия **ОВСЯННИКОВА**

В Приуральском районе прошла «Неделя безопасности», направленная на привлечение внимания к проблеме снижения аварийности на дорогах с участием детей.

Сотрудники дорожной полиции вышли на улицы Аксарки вместе со своими помощниками — юными инспекторами дорожного движения. Мероприятие проводилось около пешеходного перехода на одной из оживленных улиц поселка. Особое внимание уделяли повышению культуры поведения на дороге и необходимости использования ремней безопасности. Водителей призвали быть предельно внимательными за рулем, выбирать безопасный скоростной режим и соблюдать дистанцию. К слову, все автолюбители понимают необходимость таких мер и правила дорожного движения соблюдают.

«У меня самого дети маленькие и этим все сказано. Я соблюдаю правила дорожного движения и детей своих учу этому, учу их быть внимательными на дороге», — говорит водитель Александр Батурич.

При этом сами водители акцентировали внимание школьников на различные дорожные ситуации, в которых они могут оказаться и также напоминали о том, как правильно вести себя на дорогах. Сами ЮИДовцы считают такие мероприятия очень нужными. «Повторять правила безопасности — это очень важно. Ведь их знание спасает людям жизнь. Считаю, что проводить такие рейды нужно как можно чаще, ведь машин становится все больше, а движение — все более интенсивным», — говорит юный инспектор Ангелина Новгородцева.

«Неделя безопасности» проходит ежегодно. Это всероссийское мероприятие. Сегодня до участников дорожного движения мы довели информацию об аварийности на территории Приуральского района. Рекомендуем водителям соблюдать скоростной режим, особенно вблизи образовательных учреждений, а другим участникам дорожного движения — быть внимательными на дорогах», — прокомментировал начальник ГИБДД ОМВД России по Приуральскому району Олег Заворотный.

## Автокресло — детям, памятка — водителям

### АКЦИЯ

Яна **КУЗНЕЦОВА**  
Фото автора

В рамках единой «Недели безопасности» сотрудники ГИБДД совместно с педагогами и воспитанниками центра детского творчества Аксарки приняли участие в акции «Мой ребенок в автокресле».



➤ Подобные акции воспитывают всех участников дорожного движения.

Основная цель акции — напомнить автовладельцам о необходимости соблюдения правил перевозки детей с применением специальных удерживающих устройств. Сотрудники ДПС останавливали автомобили, а ребята рассказывали водителям, что любая, даже самая короткая поездка ребенка в автомобиле должна проходить только с использованием удерживающего устройства. Кроме того, юные инспекторы вручали им памятки с информацией, как правильно подобрать автокресло в соответствии с ростом и весом ребенка. «Я сам изъявил желание принять участие в этой акции. Мне было интересно. Я раздал водителям где-то семь памяток и рассказал, как правильно использовать автокресла для перевозки детей», — рассказал юный инспектор движения Ильгиз Мухамедов.

Педагог кружка «Автодело» центра детского творчества Алексей Куржанов понимает всю важность проведения подобных акций, поэтому подходит к ним очень серьезно. «Через участие в подобных акциях, совместных мероприятиях с сотрудниками ГАИ дети приобщаются к культуре поведения на дорогах и становятся сознательными участниками дорожного движения, хоть пока еще и юными. Каждая новая акция дает новые знания, новые навыки, что делает пребывание на улице более безопасным», — считает Алексей Куржанов.